

上街信息

第4期

中共上街区委办公室

2020年1月13日

区委书记宋洁督导我区生态绿化建设项目 1月9日，区委书记宋洁实地督导我区部分生态绿化建设项目，先后来到朱寨社区公园、太溪湖公园、丹江南路街角游园等处，详细了解项目的规划、建设及进度情况，并就发现问题提出整改意见。

宋洁要求，一是要提高思想认识，各级各部门要增强责任感和紧迫感，结合大气污染管控要求，合理安排工期，采取强有力措施，全力推进工程建设。二是要提升标准，按照全区生态绿化建设目标，以提升人民群众的获得感、幸福感为出发点，高标准规划设计，高质量实施，切实满足市民群众户外活动、休闲娱乐和文化需求。三是要抓实抓细，区农委、城管局及相关镇（办）要相互配合，严格把关，协调解决好施工过程中遇到的问题；施

工单位要坚持以人为本，充分考虑公共设施安全性能，确保工程取得实效。（区委宣传部）

我区召开 2019 年工作通报暨迎新春老干部座谈会 1月10日，我区召开2019年工作通报暨迎新春老干部座谈会，大家齐聚一堂，共贺新春佳节，共话上街发展。座谈会上，区委常委、常务副区长虎荣鑫通报了2019年全区经济社会发展情况和2020年工作安排。与会老干部们在发言中，对上街区在经济建设、城市管理、环境治理等方面取得的成绩给予了充分肯定，并结合自身感受提出了宝贵的意见和建议。

区委书记宋洁指出，过去一年，在面对严峻形势和各种挑战下，我区经济运行稳中向好，产业转型步伐加快，人居环境极大改善，民生事业协调发展，党的建设全面加强。宋洁强调，2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，是郑州加快建设国家中心城市的攻坚期。围绕“西美”定位，我区深化提升“135”发展推进体系，提出了建设美丽上街这一目标，制定了“四个美丽”三年行动计划，初步谋划了总投资220亿元的69个重点项目，着力以项目建设高质量带动经济发展高质量。

宋洁在讲话中向全区广大离退休老干部致以节日问候和良好祝愿，希望各位老领导、老同志要继续关心上街，多谋有利于上街发展的事，为经济社会发展多建言献策。要多发挥桥梁作用，多做正面宣传、解疑释惑工作，在促进社会和谐中发挥余热，维护全区大局和谐稳定。要讲好上街故事，多传播好声音，为党的

事业增添正能量。

宋洁要求，区委区政府要始终把关心好、照顾好老干部的生活作为义不容辞的责任，多加强思想沟通，多组织开展活动，多关心照顾生活，真正做到政治上尊重老干部、思想上关心老干部、生活上照顾老干部、精神上关怀老干部。（区委宣传部）

区委书记宋洁调研我区互联网及智能制造企业 1月11日，区委书记宋洁调研我区互联网及智能制造企业，先后来到花生日记、上街在线、河南通航电竞学院、大娱造梦者培训学院、晋潞光电、中铝物资河南分公司等处，详细了解企业运营模式、运营成果及发展现状，协调解决企业发展中遇到的困难。

宋洁指出，随着互联网技术的不断革新，电子商务的发展步伐日益加快。各相关部门要进一步理清电子商务发展思路、在完善产业规划、加大扶持力度等方面下功夫，在政策引导、服务提升、协同发展、资源整合等方面主动靠前服务，促进电子商务产业做大做强。电商企业要立足平台功能，发布用工信息，帮助中小企业解决用工难问题。同时，要紧跟时代发展趋势，注重培养电商创新创业人才，加大创新力度、加快创新步伐，进一步做优产品，为上街经济社会发展添砖加瓦。

在中铝物资河南分公司，宋洁与企业代表围绕探索优化经济发展环境，促进经济高质量发展等方面进行了交流。宋洁对中铝物资河南分公司近年来取得的成绩给予肯定，并表示区委区政府将不遗余力支持好企业发展。宋洁强调，一是要进一步强化服务。

商务局、科工信局等部门要结合我区实际，完善惠企政策，提供优质高效服务，妥善解决企业发展中遇到的问题，努力打造更优营商环境。二是要发挥既有优势。企业要积极与中铝物资总部沟通，用活、用好现有资源，争取更多支持，促使更多项目落地上街，为推动美丽上街建设、郑州国家中心城市建设作出应有贡献。

（区委宣传部）

区商务局三举措保障节日市场供应 春节临近，区商务局加强调度，做好春节期间市场保供稳价工作。一是加强市场监测，维护市场稳定。严格落实市场监测值班制度，密切关注节日期间重要商品市场供求和价格变化情况，采取有效措施稳定市场供应，确保节日市场货丰价稳、繁荣有序。二是加大促销力度，积极扩大消费。抓住春节旺销时机，鼓励商家积极开展各类促消费活动，创新促销方式，进一步挖掘居民消费潜力。三是协调政府储备蛋菜，确保货源充足。应急储备肉蛋菜投放工作已于1月14日启动，截止目前，共投放猪肉36500公斤，各类蔬菜29000公斤，鸡蛋15000公斤。（区商务局）

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：郭聪 郝婕